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Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Presidencia: Ilmo. Sr. D.Antonio Jesús Repullo Milla

Sesión número 1, celebrada el jueves, 1 de septiembre de 2022

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las doce horas, cuarenta y tres minutos del día uno de septiembre de dos mil 
veintidós.

12-22/COM-000014. Sesión constitutiva de la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural (pág. 3).

Intervienen:
Dña. Ana María Mestre García, vicepresidenta primera del Parlamento de Andalucía.
Dña. Carmen Noguerol Rodríguez, letrada de la comisión.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
Dña. Ana María Mestre García, vicepresidenta primera del Parlamento de Andalucía.
Dña. Carmen Noguerol Rodríguez, letrada letrada de la comisión
Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=Y2VjYjk1NmMtYmZkYy00YjA0LTliMTItNWI3ZTAwYzdlNTk0
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D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía.
Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista.
D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular de Andalucía.

Votación: Elección de don Antonio Jesús Repullo Milla como presidente de la comisión por unanimidad.
Votación: Elección de doña Rocío Ruiz Narváez como vicepresidenta de la comisión por unanimidad.
Votación: Elección de don Juan Antonio Lorenzo Cazorla como secretario de la comisión por unanimidad.

Se levanta la sesión a las doce horas, cuarenta y nueve minutos del día uno de septiembre de dos 
mil veintidós.
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12-22/COM-000014. Sesión constitutiva de la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno. Pues muy buenas tardes, señorías.
Vamos a dar comienzo a esta sesión para la constitución de la Comisión de Agricultura, Agua y 

Desarrollo local.
Vamos a elegir tanto a los miembros de la comisión como, después, proceder a constituir la propia 

Mesa de esta comisión.
Y, para ello, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, le voy a dar paso 

a la letrada para que haga el nombramiento de los miembros de esta comisión. Y les pediría también a 
todos los diputados que manifiesten también su presencia para hacer más fácil el trámite.

Muchas gracias.
Letrada.

La señora NOGUEROL RODRÍGUEZ, LETRADA DE LA COMISIÓN

—Gracias, presidenta.
Procedo a la lectura de los nombres de los miembros de la comisión.
Doña Araceli Cabello Cabrera.
Don Andrés Clavijo Ortiz.
Don Javier Cortés Lucena.
Don Juan Antonio Delgado Ramos.
Don Erik Domínguez Guerola.
Doña María de las Mercedes Gámez García.
Don Mariano García Castillo.
Don Manuel Andrés González Rivera.
Don Alejandro Hernández Valdés.
Doña Julia Ibáñez Martínez.
Don Mario Jesús Jiménez Díaz. No está, ¿no?
Don Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
Don Rafael Márquez Berral.
Doña Virginia Pérez Galindo.
Don Antonio Jesús Repullo Milla.
Doña María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez. No está.
Doña Ana María Romero Obrero.
Don Rafael Joaquín Ruiz Guzmán.
Doña Rocío Ruiz Narváez.
Hay quórum, presidenta.
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La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias, letrada.
[Intervención no registrada.]
Muy bien. Muchas gracias.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Pues, una vez que confirmamos que hay quórum, procedemos a la elección de la Mesa.
Y, para ello, voy a solicitar a cada uno de los grupos parlamentarios que hagan la propuesta corres-

pondiente para los distintos cargos de esta.
Así que procedo a solicitar la propuesta al Grupo Parlamentario Mixto-Adelante Andalucía.

La señora MORA GRANDE

—No vamos a hacer ninguna propuesta.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía?

El señor DELGADO RAMOS

—No vamos a hacer ninguna propuesta.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Muchas gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

La señora ROMERO OBRERO

—Por el Grupo Socialista proponemos, como secretario, a Juan Antonio Lorenzo Cazorla.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Pues muchísimas gracias.
¿Y por el Grupo Parlamentario Popular?
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El señor DOMÍNGUEZ GUEROLA

—Gracias, presidenta.
Por el grupo parlamentario, proponemos, para la Presidencia, a don Antonio Repullo Milla, y para la 

vicepresidencia a doña Rocío Ruiz Narváez.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Pues muchísimas gracias.
Hechas las propuestas, letrada, vamos a pasar a la votación, ¿entiendo que por asentimiento? Muy 

bien. Pues, muchas gracias.
Y, letrada...

La señora NOGUEROL RODRÍGUEZ, LETRADA DE LA COMISIÓN

—Vale.
Pues han resultado elegidos don Antonio Jesús Repullo Milla, presidente; doña Rocío Ruiz Narváez, 

vicepresidenta, y don Juan Antonio Lorenzo Cazorla, secretario.

La señora MESTRE GARCÍA, VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Pues muchísimas gracias. Felicidades, y espero que tengan un buen trabajo al frente de 
esta comisión, que es apasionante, ya que son materias que protagonizan el día a día de muchos anda-
luces y andaluzas.

Muchas gracias y buenas tardes.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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